
Statistieken

Naam formulier ImpactVerliesLeerlingen

Titel formulier Onderzoek: Impact op medewerkers na verlies leerlingen.

Aantal vragen 22

Totaal aantal ingevuld 114

Onderzoek: Impact op medewerkers na verlies leerlingen.

1. Ben je

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Man 71 62.28 %

Vrouw 43 37.72 %

Aantal respondenten 114

2. Wat is je leeftijd?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Jonger dan 30 jaar 34 29.82 %

30-40 jaar 35 30.70 %

41-50 jaar 29 25.44 %

Ouder dan 50 jaar 16 14.04 %

Aantal respondenten 114

3. Ik heb een functie in het

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

OP 80 70.18 %

OOP 34 29.82 %

Aantal respondenten 114

4. Wil je mondeling of schriftelijk meewerken aan dit onderzoek?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Mondeling, d.m.v. een gesprek met Gerda van Es-
Noorloos 3 2.63 %

Mondeling, d.m.v. een gesprek met Petra van
Assenbergh-van Leeuwen 0 0 %

Mondeling, d.m.v. een gesprek met Gerda of Petra 0 0 %

Schriftelijk, d.m.v. deze enquête 100 87.72 %

Ik wil niet meewerken aan dit onderzoek 11 9.65 %

Aantal respondenten 114



5. Heb je in de afgelopen 6 jaar op één of andere wijze te maken gehad met het overlijden van een leerling op de
Gomarus?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 61 61 %

Nee, maar wel met het overlijden van oud-leerling(en) 3 3 %

Nee 36 36 %

Aantal respondenten 100

6. Bij welk(e) sterfgeval(len) was je betrokken? (meerdere antwoorden mogelijk)

(Type vraag: Meerkeuze, meer antwoorden)

Antwoord Aantal Percentage

Sarah de Jong (overleden op 12 februari 2007) 24 40 %

Bert Ippel (overleden op 7 maart 2007) 27 45 %

Marleen Kers (overleden op 7 december 2007) 25 41.67 %

Leanne van Wijk (overleden op 5 april 2010) 29 48.33 %

Suzanne van Oord (overleden op 25 juni 2010) 32 53.33 %

Aantal respondenten 60

7. Op welke manier was je hierbij betrokken?

(Type vraag: Meerkeuze, meer antwoorden)

Antwoord Aantal Percentage

Docent 35 57.38 %

Mentor 4 6.56 %

Anders 33 54.10 %

Aantal respondenten 61

8. Heb je concrete taken uitgevoerd rondom het overlijden van de leerling(en)? (bijvoorbeeld contact met
ouders/verzorgers, informatie en opvang klasgenoten, bezoek aan familie leerling)

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 26 42.62 %

Nee 35 57.38 %

Aantal respondenten 61

9. Heb je zowel een overlijden na zelfdoding als een overlijden na een ongeval meegemaakt?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 23 37.70 %

Nee 38 62.30 %



Aantal respondenten 61

10. Uit de literatuur blijkt dat er bij rouw verschillende kenmerken horen. Heb je last (gehad) van één of meerdere
van onderstaande kenmerken? (meerdere antwoorden mogelijk)

(Type vraag: Meerkeuze, meer antwoorden)

Antwoord Aantal Percentage

Vermoeidheid / slapeloosheid / nachtmerries 11 18.33 %

Hoofdpijn / buikpijn 4 6.67 %

Bewegingsonrust / hyperactiviteit 4 6.67 %

Verlies van eetlust / neiging tot te veel eten 5 8.33 %

Concentratieproblemen 9 15 %

Flashbacks / prikkels die herinneren aan het overlijden
van de leerling(en) 8 13.33 %

Flashbacks / prikkels die herinneren aan een pijnlijke
gebeurtenis uit je eigen leven 6 10 %

Gedeprimeerdheid / depressie / zichzelf terugtrekken 3 5 %

Onzekerheid / angst 6 10 %

Ongeremde boosheid / agressie of verdriet /
prikkelbaarheid 2 3.33 %

Schaamte / schuldgevoelens 7 11.67 %

Zichzelf verwaarlozen / beschadigen 0 0 %

Negatief gedrag tegen anderen 0 0 %

Spanningen in de privé- en/of werksfeer 0 0 %

Opvoedingsproblemen 0 0 %

Spanningen rond intimiteit en seksualiteit 1 1.67 %

Overmatig of problematisch gebruik van drugs of alcohol 0 0 %

Werkverzuim 0 0 %

Zich storten op het werk 6 10 %

Geloofsvragen, twijfel, boosheid 18 30 %

Anders 2 3.33 %

Ik heb geen last gehad van bovengenoemde kenmerken. 32 53.33 %

Aantal respondenten 60

11. Heb je op dit moment nog last van de genoemde kenmerken bij vraag 17?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 4 13.33 %

Nee 26 86.67 %

Aantal respondenten 30

12. Hoe ben je persoonlijk met het verlies van deze leerling(en) omgegaan?



(Type vraag: Meerkeuze, meer antwoorden)

Antwoord Aantal Percentage

Ik heb het verlies zelf verwerkt 48 81.36 %

Ik heb hulp gezocht om het verlies te verwerken 5 8.47 %

Anders 8 13.56 %

Aantal respondenten 59

13. Uit de literatuur blijkt dat rouwen uit verschillende fasen/taken bestaat. Deze staan hieronder beschreven. Met
welk van de onderstaande taken had je de meeste moeite?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Erkennen: de realiteit van het verlies onder ogen zien. 10 16.95 %

Herkennen: ervaren van het verlies / het voelen van de
pijn. 6 10.17 %

Verkennen: leren te leven zonder de aanwezigheid van
de overledene. 5 8.47 %

Verbinden: de overledene emotioneel een plaats geven.
Investeren in nieuwe relaties. Aanpassing aan de nieuwe
situatie na het overlijden van de leerling.

1 1.69 %

Met geen van bovenstaande punten heb ik moeite
gehad. 37 62.71 %

Aantal respondenten 59

14. Heb je bij het verlies steun gehad vanuit je persoonlijke omgeving? (meerdere antwoorden mogelijk)

(Type vraag: Meerkeuze, meer antwoorden)

Antwoord Aantal Percentage

Ja, van mijn familie 28 47.46 %

Ja, van een vrien(in)/ van vrienden 11 18.64 %

Ja, van.... 17 28.81 %

Nee 17 28.81 %

Aantal respondenten 59

15. Heb je in de afgelopen 6 jaar – na het overlijden van de leerling(en) – steun ervaren vanuit de Gomarus?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 27 45 %

Nee 33 55 %

Aantal respondenten 60

16. Ik heb steun ervaren

(Type vraag: Meerkeuze, meer antwoorden)

Antwoord Aantal Percentage



van collega's 20 74.07 %

vanuit de afdeling Personeelszaken 0 0 %

van de teamleider 5 18.52 %

van de directie 6 22.22 %

vanuit het verenigingsbestuur/de raad van toezicht 2 7.41 %

vanuit.... 7 25.93 %

Aantal respondenten 27

17. Hoe heb je deze steun ervaren?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Positief 24 92.31 %

Neutraal 2 7.69 %

Negatief 0 0 %

Aantal respondenten 26

18. Heb je bij dit verlies/deze verliezen vanuit de Gomarus reacties gekregen die niet passend of helpend waren?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 10 16.67 %

Nee 50 83.33 %

Aantal respondenten 60

19. Heb je zelf steun gegeven aan één of meerdere medewerkers van de Gomarus na het overlijden van een leerling?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 23 38.33 %

Nee 37 61.67 %

Aantal respondenten 60

20. Heb je zelf steun gemist vanuit de Gomarus?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 12 20 %

Nee 48 80 %

Aantal respondenten 60

21. Vind je het belangrijk dat er, vanuit de Gomarus, aandacht is voor de medewerkers na het overlijden van een
leerling?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)



Antwoord Aantal Percentage

Ja 93 93.94 %

Nee 6 6.06 %

Aantal respondenten 99

22. Waar denk je, als medewerker van de Gomarus, persoonlijk behoefte aan te hebben na het overlijden van een
leerling? (meerdere antwoorden mogelijk)

(Type vraag: Meerkeuze, meer antwoorden)

Antwoord Aantal Percentage

Steun en betrokkenheid vanuit leidinggevende(n). 32 53.33 %

Contact met andere betrokken medewerkers, door
middel van ongepland, spontaan contact onderling. 41 68.33 %

Contact met andere betrokken medewerkers, door
middel van vaste groepsmomenten. 18 30 %

Hulp van een externe hulpverlener (ingeschakeld door de
Gomarus). 4 6.67 %

Hulp van een externe hulpverlener (ingeschakeld door
mijzelf). 0 0 %

De mogelijkheid om flexibel met werktijd en werkdruk om
te gaan. 12 20 %

Ik denk dat ik geen behoefte heb aan persoonlijke
aandacht vanuit de Gomarus, voor mij als medewerker. 17 28.33 %

Anders 1 1.67 %

Aantal respondenten 60


